

Produkt-Sicherheitsdokument

Produktbezeichnung: LED Baum 100 cm mit 240 LEDs, warmweiß, IP44

Produktbeschreibung: Dieser dekorative LED Baum von ECD Germany verfügt über 240 warmweiße LED-Lichter. Er ist für den Innen- und Außenbereich geeignet und bietet eine stimmungsvolle Beleuchtung. Die Schutzart IP44 gewährleistet Schutz gegen Spritzwasser und Fremdkörper ab 1 mm Größe.

Wichtige Sicherheitshinweise:

- 1. Verwendung:** Der LED Baum ist sowohl für den Innen- als auch Außenbereich konzipiert. **Achten Sie darauf, dass das Netzteil immer in trockenen Innenbereichen aufgestellt wird**, auch wenn der Baum selbst im Freien verwendet wird.
- 2. Stromversorgung:** Überprüfen Sie vor dem Anschließen der Lichterkette, **ob die Netzspannung mit der auf dem Netzteil angegebenen Spannung übereinstimmt**. Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Netzteil.
- 3. Aufstellung und Stabilität:** Stellen Sie den Baum auf einer stabilen, ebenen Fläche auf. **Vermeiden Sie Orte mit starker Sonneneinstrahlung oder in der Nähe von Heizquellen**, um Überhitzung zu verhindern.
- 4. Montage und Installation:** Achten Sie darauf, dass das Netzkabel sicher verlegt wird, um Stolperfallen zu vermeiden. **Verwenden Sie keine scharfen oder metallischen Gegenstände zur Montage**, die die Kabel beschädigen könnten.
- 5. Wartung und Pflege:** Halten Sie den Baum und die Lichterkette sauber und trocken. **Reinigen Sie den Baum nur mit einem weichen, trockenen Tuch**, um Beschädigungen zu vermeiden.
- 6. Lagerung:** Bewahren Sie den LED Baum an einem trockenen, kühlen Ort auf, wenn er nicht in Gebrauch ist. **Vermeiden Sie es, das Produkt in feuchten oder extrem kalten Bereichen zu lagern**, um eine Beschädigung der elektrischen Komponenten zu verhindern.
- 7. Reparatur und Austausch:** Wenn der Baum beschädigt ist oder die LEDs nicht mehr funktionieren, verwenden Sie ihn nicht weiter und ziehen Sie ihn vom Stromnetz. **Wenden Sie sich für Reparaturen oder den Austausch an den Kundendienst von ECD Germany**.
- 8. Entsorgung:** Dieses Produkt enthält elektrische Komponenten, die nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden dürfen. **Beachten Sie die örtlichen Entsorgungsvorschriften und bringen Sie das Produkt zu entsprechenden Sammelstellen für Elektronikschrott**.

Warnhinweise:

- **Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet**. Halten Sie Kleinteile und Verpackungsmaterialien außerhalb der Reichweite von Kindern.

- **Vermeiden Sie Blickkontakt mit den LEDs, wenn diese eingeschaltet sind**, um Augenschäden zu verhindern.

Haftungsausschluss: ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Verwendung oder die Nichtbeachtung der obenstehenden Sicherheitshinweise entstehen.

Kontaktinformationen: Für weitere Informationen oder im Falle von Problemen kontaktieren Sie bitte den Kundenservice von ECD Germany über die offizielle Webseite.

Durch die Beachtung dieser Sicherheitsrichtlinien sorgen Sie für eine sichere Nutzung des LED Baums und können die stimmungsvolle Beleuchtung ungestört genießen.

Product safety document

Product description: LED tree 100 cm with 240 LEDs, warm white, IP44

Product description: This decorative LED tree from ECD Germany has 240 warm white LED lights. It is suitable for indoor and outdoor use and provides atmospheric lighting. The IP44 protection rating ensures protection against splashing water and foreign objects from 1 mm in size.

Important safety instructions:

- 1st use: The LED tree is designed for both indoor and outdoor use. Make sure that the power supply unit is always set up in dry indoor areas, even if the tree itself is used outdoors.
2. power supply: Before connecting the fairy lights, check that the mains voltage matches the voltage specified on the power supply unit. Only use the power supply unit supplied.
3. installation and stability: Place the tree on a stable, level surface. Avoid locations with strong sunlight or near heat sources to prevent overheating.
- 4 Assembly and installation: Ensure that the power cable is laid securely to avoid tripping hazards. Do not use any sharp or metallic objects for installation that could damage the cables.
5. maintenance and care: Keep the tree and the fairy lights clean and dry. Only clean the tree with a soft, dry cloth to avoid damage.
6. storage: Store the LED tree in a dry, cool place when not in use. Avoid storing the product in damp or extremely cold areas to prevent damage to the electrical components.
7. repair and replacement: If the tree is damaged or the LEDs no longer work, stop using it and disconnect it from the power supply. Contact ECD Germany customer service for repairs or replacement.
- 8 Disposal: This product contains electrical components that must not be disposed of with normal household waste. Observe the local disposal regulations and take the product to the appropriate collection points for electronic waste.

Warning notices:

- This product is not suitable for children under 3 years of age. Keep small parts and packaging materials out of the reach of children.
- Avoid eye contact with the LEDs when they are switched on to prevent eye damage.

Exclusion of liability: ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use or failure to observe the above safety instructions.

Contact information: For further information or in case of problems, please contact the customer service of ECD Germany via the official website.

By observing these safety guidelines, you ensure safe use of the LED tree and can enjoy the atmospheric lighting undisturbed.

Document de sécurité du produit

Nom du produit : Arbre à LED 100 cm avec 240 LED, blanc chaud, IP44

Description du produit : Cet arbre décoratif à LED de ECD Germany dispose de 240 lumières LED blanc chaud. Il convient pour l'intérieur et l'extérieur et offre un éclairage d'ambiance. L'indice de protection IP44 garantit une protection contre les projections d'eau et les corps étrangers d'une taille supérieure à 1 mm.

Consignes de sécurité importantes :

1ère utilisation : L'arbre à LED est conçu aussi bien pour l'intérieur que pour l'extérieur. Veuillez à toujours placer le bloc d'alimentation dans un endroit intérieur sec, même si l'arbre lui-même est utilisé à l'extérieur.

2. alimentation électrique : Avant de brancher la guirlande lumineuse, vérifiez que la tension du secteur correspond à celle indiquée sur le bloc d'alimentation. Utilisez exclusivement le bloc d'alimentation fourni.

3. installation et stabilité : placez l'arbre sur une surface stable et plane. Évitez les endroits très ensoleillés ou proches de sources de chaleur afin d'éviter toute surchauffe.

4. montage et installation : veillez à ce que le câble d'alimentation soit bien posé afin d'éviter de trébucher. N'utilisez pas d'objets tranchants ou métalliques pour le montage, car ils pourraient endommager les câbles.

5. entretien et soins : gardez l'arbre et la guirlande lumineuse propres et secs. Nettoyez l'arbre uniquement avec un chiffon doux et sec afin d'éviter de l'endommager.

6) Stockage : rangez l'arbre à LED dans un endroit sec et frais lorsqu'il n'est pas utilisé. Évitez de le stocker dans des endroits humides ou extrêmement froids afin d'éviter d'endommager les composants électriques.

7. réparation et remplacement : si l'arbre est endommagé ou si les LED ne fonctionnent plus, cessez de l'utiliser et débranchez-le. Contactez le service clientèle de ECD Germany pour toute réparation ou tout remplacement.

8. mise au rebut : Ce produit contient des composants électriques qui ne doivent pas être éliminés avec les déchets ménagers normaux. Respectez les réglementations locales en matière d'élimination des déchets et apportez le produit aux points de collecte appropriés pour les déchets électroniques.

Avertissements :

- Ce produit ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Gardez les petites pièces et les matériaux d'emballage hors de portée des enfants.
- Évitez tout contact visuel avec les LED lorsqu'elles sont allumées afin d'éviter toute lésion oculaire.

Clause de non-responsabilité : ECD Germany décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'une utilisation inappropriée ou du non-respect des consignes de sécurité ci-dessus.

Informations de contact : Pour toute information complémentaire ou en cas de problème, veuillez contacter le service clientèle de ECD Germany via le site officiel.

En respectant ces directives de sécurité, vous assurez une utilisation sûre de l'arbre à LED et pouvez profiter de l'éclairage d'ambiance sans être dérangé.

Documento sulla sicurezza del prodotto

Descrizione del prodotto: Albero LED 100 cm con 240 LED, bianco caldo, IP44

Descrizione del prodotto: Questo albero decorativo a LED di ECD Germany è dotato di 240 luci LED bianco caldo. È adatto per uso interno ed esterno e fornisce un'illuminazione d'atmosfera. Il grado di protezione IP44 garantisce la protezione contro gli spruzzi d'acqua e gli oggetti estranei di dimensioni pari a 1 mm.

Importanti istruzioni di sicurezza:

1° utilizzo: L'albero a LED è stato progettato per essere utilizzato sia all'interno che all'esterno. Assicurarsi che l'alimentatore sia sempre installato in ambienti interni asciutti, anche se l'albero stesso viene utilizzato all'aperto.

2. alimentazione: Prima di collegare le luci fiabesche, verificare che la tensione di rete corrisponda a quella indicata sull'alimentatore. Utilizzare esclusivamente l'alimentatore in dotazione.

3. Installazione e stabilità: collocare l'albero su una superficie stabile e piana. Per evitare il surriscaldamento, evitare posizioni con forte luce solare o vicino a fonti di calore.

4 Montaggio e installazione: Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia posato in modo sicuro per evitare rischi di inciampo. Per l'installazione non utilizzare oggetti metallici o taglienti che potrebbero danneggiare i cavi.

5. manutenzione e cura: mantenere l'albero e le luci fiabesche puliti e asciutti. Pulire l'albero solo con un panno morbido e asciutto per evitare di danneggiarlo.

6. conservazione: conservare l'albero LED in un luogo asciutto e fresco quando non viene utilizzato. Evitare di conservare il prodotto in ambienti umidi o estremamente freddi per evitare di danneggiare i componenti elettrici.

7. riparazione e sostituzione: se l'albero è danneggiato o i LED non funzionano più, smettere di usarlo e scollegarlo dall'alimentazione. Contattare il servizio clienti ECD Germany per la riparazione o la sostituzione.

8 Smaltimento: Questo prodotto contiene componenti elettrici che non devono essere smaltiti con i normali rifiuti domestici. Osservare le norme locali sullo smaltimento e portare il prodotto nei punti di raccolta appropriati per i rifiuti elettronici.

Avvertenze:

- Questo prodotto non è adatto ai bambini di età inferiore ai 3 anni. Tenere le parti piccole e i materiali di imballaggio fuori dalla portata dei bambini.
- Evitare il contatto con i LED quando sono accesi per evitare danni agli occhi.

Esclusione di responsabilità: ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio o dalla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza di cui sopra.

Informazioni di contatto: Per ulteriori informazioni o in caso di problemi, contattare il servizio clienti di ECD Germany tramite il sito web ufficiale.

Osservando queste linee guida per la sicurezza, si garantisce un uso sicuro dell'albero a LED e si può godere indisturbati dell'illuminazione d'atmosfera.

Documento de seguridad del producto

Descripción del producto: Árbol LED de 100 cm con 240 LED, blanco cálido, IP44

Descripción del producto: Este árbol LED decorativo de ECD Germany tiene 240 luces LED de color blanco cálido. Es adecuado para uso en interiores y exteriores y proporciona una iluminación atmosférica. El grado de protección IP44 garantiza la protección contra salpicaduras de agua y objetos extraños a partir de 1 mm de tamaño.

Instrucciones de seguridad importantes:

1er uso: El árbol LED está diseñado para su uso tanto en interiores como en exteriores.

Asegúrese de que la fuente de alimentación se instala siempre en zonas interiores secas, aunque el propio árbol se utilice al aire libre.

2. fuente de alimentación: Antes de conectar las luces, compruebe que la tensión de red coincide con la especificada en la fuente de alimentación. Utilice únicamente la fuente de alimentación suministrada.

3. instalación y estabilidad: Coloque el árbol sobre una superficie estable y nivelada. Evite lugares con mucha luz solar o cerca de fuentes de calor para evitar el sobrecalentamiento.

4 Montaje e instalación: Asegúrese de que el cable de alimentación está bien colocado para evitar riesgos de tropiezo. No utilice objetos afilados o metálicos para la instalación que puedan dañar los cables.

5. mantenimiento y cuidado: Mantenga el árbol y las luces de hadas limpios y secos. Limpie el árbol sólo con un paño suave y seco para evitar daños.

6. almacenamiento: Guarde el árbol LED en un lugar seco y fresco cuando no lo utilice. Evite almacenar el producto en zonas húmedas o extremadamente frías para evitar daños en los componentes eléctricos.

7. reparación y sustitución: Si el árbol está dañado o los LED dejan de funcionar, deje de utilizarlo y desconéctelo de la red eléctrica. Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany para su reparación o sustitución.

8 Eliminación: Este producto contiene componentes eléctricos que no deben desecharse con la basura doméstica normal. Respete la normativa local sobre eliminación y lleve el producto a los puntos de recogida adecuados para residuos electrónicos.

Avisos de advertencia:

- Este producto no es adecuado para niños menores de 3 años. Mantenga las piezas pequeñas y los materiales de embalaje fuera del alcance de los niños.
- Evite el contacto visual con los LED cuando estén encendidos para evitar lesiones oculares.

Exclusión de responsabilidad: ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado o por el incumplimiento de las instrucciones de seguridad anteriores.

Información de contacto: Para más información o en caso de problemas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de ECD Germany a través del sitio web oficial.

Siguiendo estas directrices de seguridad, podrá utilizar el árbol LED de forma segura y disfrutar de la iluminación ambiental sin molestias.

Документ за безопасност на продукта

Описание на продукта: LED дърво 100 см с 240 светодиода, топло бяло, IP44

Описание на продукта: Това декоративно LED дърво от ECD Germany има 240 топло бели LED светлини. То е подходящо за използване на закрито и открито и осигурява атмосферно осветление. Степента на защита IP44 гарантира защита срещу пръски вода и чужди тела с размер от 1 мм.

Важни инструкции за безопасност:

Първа употреба: Светодиодното дърво е предназначено както за вътрешна, така и за външна употреба. Уверете се, че захранващият блок винаги е поставен в сухи вътрешни помещения, дори ако самото дърво се използва на открито.

2. захранване: Преди да свържете приказните лампички, проверете дали напрежението в електрическата мрежа съответства на посоченото върху захранващия блок. Използвайте само доставения захранващ блок.

3. монтаж и стабилност: Поставете дървото върху стабилна, равна повърхност. Избягвайте места със силна слънчева светлина или в близост до източници на топлина, за да предотвратите прегряване.

4. Сглобяване и инсталиране: Уверете се, че захранващият кабел е положен здраво, за да се избегне опасност от спъване. Не използвайте остри или метални предмети за монтаж, които могат да повредят кабелите.

5. поддръжка и грижи: Поддържайте дървото и фееричните лампички чисти и сухи. Почиствайте дървото само с мека и суха кърпа, за да избегнете повреда.

6. съхранение: Съхранявайте LED дървото на сухо и хладно място, когато не го използвате. Избягвайте да съхранявате продукта на влажни или изключително студени места, за да предотвратите повреда на електрическите компоненти.

7. ремонт и подмяна: Ако дървото е повредено или светодиодите вече не работят, спрете да го използвате и го изключете от захранването. Свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany за ремонт или замяна.

8. Изхвърляне: Този продукт съдържа електрически компоненти, които не трябва да се изхвърлят заедно с обикновените битови отпадъци. Спазвайте местните разпоредби за изхвърляне и предайте продукта в съответните пунктове за събиране на електронни отпадъци.

Предупредителни известия:

- Този продукт не е подходящ за деца под 3 години. Съхранявайте малките части и опаковъчните материали на места, недостъпни за деца.

- Избягвайте контакт с очите на светодиодите, когато са включени, за да предотвратите увреждане на очите.

Изключване на отговорност: ECD Germany не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или неспазване на горните инструкции за безопасност.

Информация за контакт: За допълнителна информация или в случай на проблеми, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany чрез официалния уебсайт.

Като спазвате тези указания за безопасност, си осигурявате безопасна употреба на LED дървото и можете да се наслаждавате необезпокоявано на атмосферното осветление.

Bezpečnostní dokument výrobku

Popis produktu: LED stromek 100 cm s 240 LED diodami, teplá bílá, IP44

Popis produktu: Tento dekorativní LED stromek z ECD Germany má 240 teplých bílých LED světel. Je vhodný pro vnitřní i venkovní použití a poskytuje atmosférické osvětlení. Stupeň krytí IP44 zaručuje ochranu proti stříkající vodě a cizím předmětům o velikosti od 1 mm.

Důležité bezpečnostní pokyny:

1. použití: LED stromek je určen pro vnitřní i venkovní použití. Ujistěte se, že napájecí jednotka je vždy postavena v suchých vnitřních prostorách, i když je samotný stromek používán venku.
2. napájení: Před připojením pohádkových světel zkontrolujte, zda napětí v síti odpovídá napětí uvedenému na napájecím zdroji. Používejte pouze dodanou napájecí jednotku.
3. Instalace a stabilita: Stromek umístěte na stabilní, rovný povrch. Vyhněte se místům se silným slunečním zářením nebo v blízkosti zdrojů tepla, abyste zabránili přehřátí.
4. Montáž a instalace: Dbejte na bezpečné položení napájecího kabelu, abyste předešli nebezpečí zakopnutí. K instalaci nepoužívejte žádné ostré nebo kovové předměty, které by mohly kabely poškodit.
5. údržba a péče: Udržujte stromek a pohádková světla v čistotě a suchu. Stromek čistěte pouze měkkým, suchým hadříkem, aby nedošlo k jeho poškození.
6. Skladování: Pokud LED stromek nepoužíváte, skladujte jej na suchém a chladném místě. Neskladujte výrobek ve vlhkých nebo extrémně chladných prostorách, aby nedošlo k poškození elektrických součástí.
7. Oprava a výměna: Pokud je stromek poškozený nebo LED diody přestanou fungovat, přestaňte jej používat a odpojte jej od napájení. Pro opravu nebo výměnu se obraťte na zákaznický servis ECD Germany.
8. Likvidace: Tento výrobek obsahuje elektrické součástky, které se nesmí likvidovat společně s běžným domovním odpadem. Dodržujte místní předpisy pro likvidaci a odevzdejte výrobek na příslušných sběrných místech pro elektronický odpad.

Varovná upozornění:

- Tento výrobek není vhodný pro děti do 3 let. Malé části a obalové materiály uchovávejte mimo dosah dětí.
- Zabraňte kontaktu očí se zapnutými LED diodami, aby nedošlo k jejich poškození.

Vyloučení odpovědnosti: ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním nebo nedodržením výše uvedených bezpečnostních pokynů.

Kontaktní informace: Pro další informace nebo v případě problémů kontaktujte zákaznický servis ECD Germany prostřednictvím oficiálních webových stránek.

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte bezpečné používání stromku LED a můžete si nerušeně užívat atmosférického osvětlení.

Dokument om produktsikkerhed

Produktbeskrivelse: LED-træ 100 cm med 240 LED'er, varm hvid, IP44

Produktbeskrivelse: Dette dekorative LED-træ fra ECD Germany har 240 varmhvide LED-lys. Det er velegnet til indendørs og udendørs brug og giver en stemningsfuld belysning. IP44-beskyttelsesgraden garanterer beskyttelse mod vandsprøjt og fremmedlegemer fra 1 mm i størrelse.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

1. anvendelse: LED-træet er designet til både indendørs og udendørs brug. Sørg for, at strømforsyningsenheden altid sættes op i tørre indendørs områder, selv om selve træet bruges udendørs.
2. Strømforsyning: Før du tilslutter lyskæden, skal du kontrollere, at netspændingen stemmer overens med den spænding, der er angivet på strømforsyningen. Brug kun den medfølgende strømforsyning.
3. Installation og stabilitet: Placer træet på en stabil, jævn overflade. Undgå steder med stærkt sollys eller i nærheden af varmekilder for at undgå overophedning.
4. Montering og installation: Sørg for, at strømkablet lægges forsvarligt for at undgå snublefare. Brug ikke skarpe eller metalliske genstande til installationen, som kan beskadige kablerne.
5. Vedligeholdelse og pleje: Hold træet og lyskæderne rene og tørre. Rengør kun træet med en blød, tør klud for at undgå skader.
6. Opbevaring: Opbevar LED-træet på et tørt og køligt sted, når det ikke er i brug. Undgå at opbevare produktet i fugtige eller ekstremt kolde områder for at undgå skader på de elektriske komponenter.
7. Reparation og udskiftning: Hvis træet er beskadiget, eller lysdioderne ikke længere virker, skal du holde op med at bruge det og afbryde det fra strømforsyningen. Kontakt ECD Germany kundeservice for reparation eller udskiftning.
8. Bortskaffelse: Dette produkt indeholder elektriske komponenter, som ikke må bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald. Overhold de lokale regler for bortskaffelse, og bring produktet til de relevante indsamlingssteder for elektronisk affald.

Advarselsmeddelelser:

- Dette produkt er ikke egnet til børn under 3 år. Hold små dele og emballagematerialer uden for børns rækkevidde.
- Undgå øjenkontakt med lysdioderne, når de er tændt, for at undgå øjenskader.

Ansvarsfraskrivelse: ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes forkert brug eller manglende overholdelse af ovenstående sikkerhedsanvisninger.

Kontaktoplysninger: For yderligere oplysninger eller i tilfælde af problemer bedes du kontakte kundeservicen på ECD Germany via den officielle hjemmeside.

Ved at overholde disse sikkerhedsretningslinjer sikrer du sikker brug af LED-træet og kan nyde den stemningsfulde belysning uforstyrret.

Tuoteturvallisuusasiakirja

Tuotekuvaus: LED-puu 100 cm, 240 LEDiä, lämmin valkoinen, IP44.

Tuotekuvaus: Tässä koristeellisessa LED-kuudessa ECD Germany on 240 lämpimän valkoista LED-valoa. Se sopii sisä- ja ulkokäyttöön ja tarjoaa tunnelmallisen valaistuksen. IP44-suojausluokitus takaa suojan roiskevettä ja 1 mm:n kokoisia vieraita esineitä vastaan.

Tärkeitä turvallisuusohjeita:

1. käyttö: LED-puu on suunniteltu sekä sisä- että ulkokäyttöön. Varmista, että virtalähde asennetaan aina kuiviin sisätiloihin, vaikka itse puuta käytettäisiin ulkona.
2. virtalähde: Tarkista ennen satulavalojen kytkemistä, että verkkojännite vastaa virtalähteessä ilmoitettua jännitettä. Käytä vain mukana toimitettua virtalähdettä.
3. Asennus ja vakaus: Aseta puu vakaalle, tasaiselle alustalle. Vältä paikkoja, joissa on voimakasta auringonvaloa tai lähellä lämmönlähteitä ylikuumenemisen estämiseksi.
- 4 Kokoonpano ja asennus: Varmista, että virtajohto on asennettu tukevasti kompastumisvaaran välttämiseksi. Älä käytä asennuksessa teräviä tai metallisia esineitä, jotka voivat vahingoittaa kaapeleita.
5. ylläpito ja hoito: Pidä kuusi ja satuolennot puhtaina ja kuivina. Puhdista kuusi vain pehmeällä, kuivalla liinalla vaurioiden välttämiseksi.
6. säilytys: Säilytä LED-puu kuivassa, viileässä paikassa, kun sitä ei käytetä. Vältä tuotteen varastointia kosteissa tai erittäin kylmissä tiloissa, jotta sähkökomponentit eivät vaurioidu.
7. Korjaus ja vaihto: Jos puu on vaurioitunut tai LEDit eivät enää toimi, lopeta sen käyttö ja irrota se virtalähteestä. Ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun korjausta tai vaihtoa varten.
- 8 Hävittäminen: Tämä tuote sisältää sähkökomponentteja, joita ei saa hävittää tavallisen kotitalousjätteen mukana. Noudata paikallisia hävittämismääräyksiä ja vie tuote asianmukaisesti elektroniikkaromun keräyspisteisiin.

Varoitusilmoitukset:

- Tämä tuote ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille. Pidä pienet osat ja pakkausmateriaalit poissa lasten ulottuvilta.
- Vältä silmäkosketusta ledien kanssa, kun ne ovat päällä, silmävaurioiden välttämiseksi.

Vastuun poissulkeminen: ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat vääränlaisesta käytöstä tai edellä mainittujen turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä.

Yhteystiedot: Lisätietoja tai ongelmatilanteissa ota yhteyttä ECD Germany asiakaspalveluun virallisen verkkosivuston kautta.

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat LED-kuusen turvallisen käytön ja voit nauttia tunnelmallisesta valaistuksesta häiriöttä.

Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος

Περιγραφή προϊόντος: Δέντρο LED 100 cm με 240 LED, ζεστό λευκό, IP44

Περιγραφή προϊόντος: Αυτό το διακοσμητικό δέντρο LED από το ECD Germany διαθέτει 240 ζεστά λευκά φωτάκια LED. Είναι κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση και παρέχει ατμοσφαιρικό φωτισμό. Ο βαθμός προστασίας IP44 εγγυάται προστασία από πιτσιλιές νερού και ξένα αντικείμενα μεγέθους από 1 mm.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

1η χρήση: Το δέντρο LED είναι σχεδιασμένο τόσο για εσωτερική όσο και για εξωτερική χρήση. Βεβαιωθείτε ότι η μονάδα τροφοδοσίας τοποθετείται πάντα σε ξηρούς εσωτερικούς χώρους, ακόμη και αν το ίδιο το δέντρο χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς χώρους.

2. παροχή ρεύματος: Πριν συνδέσετε τα φωτάκια, ελέγξτε ότι η τάση του δικτύου αντιστοιχεί στην τάση που αναγράφεται στη μονάδα τροφοδοσίας. Χρησιμοποιείτε μόνο την παρεχόμενη μονάδα τροφοδοσίας ρεύματος.

3. Εγκατάσταση και σταθερότητα: Τοποθετήστε το δέντρο σε σταθερή, επίπεδη επιφάνεια. Αποφύγετε τοποθεσίες με έντονο ηλιακό φως ή κοντά σε πηγές θερμότητας για να αποφύγετε την υπερθέρμανση.

4 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας είναι τοποθετημένο με ασφάλεια για να αποφύγετε κινδύνους σκοντάμματος. Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά ή μεταλλικά αντικείμενα για την εγκατάσταση που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στα καλώδια.

5. Συντήρηση και φροντίδα: Διατηρείτε το δέντρο και τα φωτάκια καθαρά και στεγνά. Καθαρίζετε το δέντρο μόνο με ένα μαλακό, στεγνό πανί για να αποφύγετε ζημιές.

6. αποθήκευση: Αποθηκεύστε το δέντρο LED σε ξηρό και δροσερό μέρος όταν δεν το χρησιμοποιείτε. Αποφύγετε την αποθήκευση του προϊόντος σε υγρούς ή εξαιρετικά ψυχρούς χώρους για να αποφύγετε τη βλάβη των ηλεκτρικών εξαρτημάτων.

7. Επισκευή και αντικατάσταση: Εάν το δέντρο έχει υποστεί ζημιά ή οι λυχνίες LED δεν λειτουργούν πλέον, σταματήστε να το χρησιμοποιείτε και αποσυνδέστε το από την παροχή ρεύματος. Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ECD Germany για επισκευή ή αντικατάσταση.

8 Διάθεση: Αυτό το προϊόν περιέχει ηλεκτρικά εξαρτήματα που δεν πρέπει να απορρίπτονται με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα. Τηρείτε τους τοπικούς κανονισμούς απόρριψης και μεταφέρετε το προϊόν στα κατάλληλα σημεία συλλογής ηλεκτρονικών αποβλήτων.

Προειδοποιητικές ειδοποιήσεις:

- Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 3 ετών. Φυλάξτε τα μικρά

εξαρτήματα και τα υλικά συσκευασίας μακριά από τα παιδιά.

- Αποφύγετε την επαφή των ματιών με τις λυχνίες LED όταν είναι ενεργοποιημένες για να αποφύγετε βλάβες στα μάτια.

Αποκλεισμός ευθύνης: Το ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη χρήση ή μη τήρηση των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας.

Στοιχεία επικοινωνίας: Για περισσότερες πληροφορίες ή σε περίπτωση προβλημάτων, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών της ECD Germany μέσω της επίσημης ιστοσελίδας.

Τηρώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, εξασφαλίζετε την ασφαλή χρήση του δέντρου LED και μπορείτε να απολαύσετε τον ατμοσφαιρικό φωτισμό ανενόχλητοι.

Termékbiztonsági dokumentum

Termékleírás: LED fa 100 cm-es, 240 LED-del, meleg fehér, IP44

Termékleírás: A ECD Germany dekoratív LED-fa 240 meleg fehér LED-lámpával rendelkezik. Alkalmas beltéri és kültéri használatra, és hangulatos megvilágítást biztosít. Az IP44-es védeettségi besorolás garantálja a fröccsenő víz és az 1 mm-es méretű idegen tárgyak elleni védelmet.

Fontos biztonsági utasítások:

1. használat: A LED-fa beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas. Ügyeljen arra, hogy a tápegységet mindig száraz beltéri helyiségben állítsa fel, még akkor is, ha magát a fát kültéren használja.

2. tápegység: A tündérvilágítás csatlakoztatása előtt ellenőrizze, hogy a hálózati feszültség megfelel-e a tápegységen megadott feszültségnek. Csak a mellékelt tápegységet használja.

3. Telepítés és stabilitás: Helyezze a fát stabil, vízszintes felületre. Kerülje az erős napsütéses vagy hőforrások közelében lévő helyeket a túlmelegedés elkerülése érdekében.

4. Összeszerelés és telepítés: Ügyeljen arra, hogy a hálózati kábel biztonságosan legyen lefektetve a botlásveszély elkerülése érdekében. Ne használjon éles vagy fémes tárgyakat a telepítéshez, amelyek károsíthatják a kábeleket.

5. Karbantartás és gondozás: Tartsa a fát és a tündérfényeket tisztán és szárazon. Csak puha, száraz ruhával tisztítsa a fát, hogy elkerülje a sérüléseket.

6. Tárolás: Tárolja a LED-fát száraz, hűvös helyen, amikor nem használja. Az elektromos alkatrészek károsodásának elkerülése érdekében kerülje a termék nedves vagy rendkívül hideg helyen történő tárolását.

7. Javítás és csere: Ha a fa megsérült, vagy a LED-ek már nem működnek, hagyja abba a használatát, és válassza le a tápegységről. Javítás vagy csere céljából lépjen kapcsolatba a ECD Germany ügyfélszolgálattal.

8. Ártalmatlanítás: Ez a termék elektromos alkatrészeket tartalmaz, amelyeket nem szabad a normál háztartási hulladékkal együtt ártalmatlanítani. Tartsa be a helyi ártalmatlanítási előírásokat, és vigye a terméket az elektronikai hulladékok számára megfelelő gyűjtőhelyekre.

Figyelmeztetések:

- Ez a termék nem alkalmas 3 év alatti gyermekek számára. Tartsa az apró alkatrészeket és a csomagolóanyagokat gyermekek számára elérhetetlen helyen.
- A szemkárosodás elkerülése érdekében kerülje a szemkontaktust a bekapcsolt LED-ekkel.

Felelősség kizárása: A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból vagy a fenti biztonsági utasítások be nem tartásából eredő károkért.

Elérhetőségek: További információért vagy probléma esetén forduljon a ECD Germany ügyfélszolgálatához a hivatalos weboldalon keresztül.

A biztonsági irányelvek betartásával biztosíthatja a LED-fa biztonságos használatát, és zavartalanul élvezheti a hangulatos világítást.

Productveiligheidsdocument

Beschrijving product: LED-boom 100 cm met 240 LED's, warm wit, IP44

Productomschrijving: Deze decoratieve LED-boom van ECD Germany heeft 240 warmwitte LED-lampjes. Hij is geschikt voor binnen en buiten en zorgt voor sfeervolle verlichting. De IP44-beschermingsgraad garandeert bescherming tegen spatwater en vreemde voorwerpen van 1 mm groot.

Belangrijke veiligheidsinstructies:

1e gebruik: De LED-boom is ontworpen voor gebruik zowel binnen als buiten. Zorg ervoor dat de voedingseenheid altijd in een droge binnenruimte wordt geplaatst, zelfs als de boom zelf buiten wordt gebruikt.

2. voeding: Controleer voordat je de fairy lights aansluit of de netspanning overeenkomt met de spanning die op de voedingseenheid staat vermeld. Gebruik alleen de meegeleverde voedingseenheid.

3. installatie en stabiliteit: Plaats de boom op een stabiele, vlakke ondergrond. Vermijd plaatsen met veel zonlicht of in de buurt van warmtebronnen om oververhitting te voorkomen.

4 Montage en installatie: Zorg ervoor dat de voedingskabel stevig wordt gelegd om struikelgevaar te voorkomen. Gebruik geen scherpe of metalen voorwerpen voor de installatie die de kabels kunnen beschadigen.

5. onderhoud en verzorging: Houd de boom en de fairy lights schoon en droog. Maak de boom alleen schoon met een zachte, droge doek om beschadiging te voorkomen.

6. Opslag: Bewaar de LED-boom op een droge, koele plaats wanneer deze niet wordt gebruikt. Bewaar het product niet in vochtige of extreem koude ruimtes om schade aan de elektrische componenten te voorkomen.

7. Reparatie en vervanging: Als de boom beschadigd is of de LED's niet meer werken, gebruik hem dan niet meer en koppel hem los van de voeding. Neem contact op met ECD Germany klantenservice voor reparatie of vervanging.

8 Verwijdering: Dit product bevat elektrische onderdelen die niet met het normale huishoudelijke afval mogen worden weggegooid. Neem de plaatselijke voorschriften voor afvalverwerking in acht en breng het product naar de juiste inzamelpunten voor elektronisch afval.

Waarschuwingen:

- Dit product is niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Houd kleine onderdelen en verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen.

- Vermijd oogcontact met de LED's wanneer deze zijn ingeschakeld om oogletsel te voorkomen.

Uitsluiting van aansprakelijkheid: ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door oneigenlijk gebruik of het niet in acht nemen van bovenstaande veiligheidsinstructies.

Contactgegevens: Voor meer informatie of in geval van problemen kunt u contact opnemen met de klantenservice van ECD Germany via de officiële website.

Door deze veiligheidsrichtlijnen in acht te nemen, zorg je voor een veilig gebruik van de LED-boom en kun je ongestoord genieten van de sfeervolle verlichting.

Dokument dotyczący bezpieczeństwa produktu

Opis produktu: Choinka LED 100 cm z 240 diodami LED, ciepła biel, IP44

Opis produktu: Ta dekoracyjna choinka LED z ECD Germany ma 240 ciepłobiałych światełek LED. Nadaje się do użytku wewnątrz i na zewnątrz i zapewnia nastrojowe oświetlenie. Stopień ochrony IP44 gwarantuje ochronę przed bryzgami wody i ciałami obcymi o wielkości od 1 mm.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa:

1. zastosowanie: Drzewko LED jest przeznaczone zarówno do użytku wewnętrznego, jak i zewnętrznego. Należy upewnić się, że zasilacz jest zawsze ustawiony w suchym pomieszczeniu, nawet jeśli sama choinka jest używana na zewnątrz.
 2. zasilanie: Przed podłączeniem lampionów należy sprawdzić, czy napięcie sieciowe odpowiada napięciu podanemu na zasilaczu. Należy używać wyłącznie dostarczonego zasilacza.
 3. Instalacja i stabilność: Umieść drzewko na stabilnej, równej powierzchni. Unikać miejsc silnie nasłonecznionych lub w pobliżu źródeł ciepła, aby zapobiec przegrzaniu.
 - 4 Montaż i instalacja: Upewnij się, że kabel zasilający jest ułożony bezpiecznie, aby uniknąć ryzyka potknięcia. Do instalacji nie należy używać żadnych ostrych lub metalowych przedmiotów, które mogłyby uszkodzić kable.
 5. Konserwacja i pielęgnacja: Drzewko i lampki należy utrzymywać w czystości i suchości. Drzewko należy czyścić wyłącznie miękką, suchą ściereczką, aby uniknąć uszkodzeń.
 6. Przechowywanie: Nieużywaną lampę LED należy przechowywać w suchym i chłodnym miejscu. Należy unikać przechowywania produktu w wilgotnych lub bardzo zimnych miejscach, aby zapobiec uszkodzeniu elementów elektrycznych.
 7. Naprawa i wymiana: Jeśli drzewko jest uszkodzone lub diody LED przestały działać, należy zaprzestać jego używania i odłączyć je od źródła zasilania. Skontaktuj się z obsługą klienta ECD Germany w celu naprawy lub wymiany.
 - 8 Utylizacja: Ten produkt zawiera komponenty elektryczne, których nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Należy przestrzegać lokalnych przepisów dotyczących utylizacji i oddać produkt do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów elektronicznych.
- Ostrzeżenie:
- Ten produkt nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 roku życia. Małe części i materiały opakowaniowe należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - Należy unikać kontaktu oczu z włączonymi diodami LED, aby zapobiec uszkodzeniu wzroku.

Wyłączenie odpowiedzialności: ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem powyższych instrukcji bezpieczeństwa.

Informacje kontaktowe: W celu uzyskania dalszych informacji lub w przypadku problemów prosimy o kontakt z działem obsługi klienta ECD Germany za pośrednictwem oficjalnej strony internetowej.

Przestrzeganie tych wskazówek bezpieczeństwa zapewnia bezpieczne korzystanie z choinki LED i pozwala cieszyć się nastrojowym oświetleniem bez zakłóceń.

Documento de segurança do produto

Descrição do produto: Árvore LED 100 cm com 240 LEDs, branco quente, IP44

Descrição do produto: Esta árvore LED decorativa da ECD Germany tem 240 luzes LED brancas quentes. É adequada para utilização no interior e no exterior e proporciona uma iluminação ambiente. O grau de proteção IP44 garante proteção contra salpicos de água e objectos estranhos a partir de 1 mm de tamanho.

Instruções de segurança importantes:

1ª utilização: A árvore LED foi concebida para ser utilizada tanto no interior como no exterior. Certifique-se de que a fonte de alimentação é sempre instalada em áreas interiores secas, mesmo que a árvore seja utilizada no exterior.

2. alimentação eléctrica: Antes de ligar os candeeiros de mesa, verificar se a tensão da rede corresponde à tensão indicada na fonte de alimentação. Utilizar apenas a fonte de alimentação fornecida.

3. Instalação e estabilidade: Colocar a árvore numa superfície estável e nivelada. Evitar locais com muita luz solar ou perto de fontes de calor para evitar o sobreaquecimento.

4 Montagem e instalação: Certifique-se de que o cabo de alimentação é colocado de forma segura para evitar riscos de tropeçar. Não utilize objectos afiados ou metálicos para a instalação que possam danificar os cabos.

5. Manutenção e cuidados: Manter a árvore e as luzes de fadas limpas e secas. Limpar a árvore apenas com um pano macio e seco para evitar danos.

6. Armazenamento: Armazenar a árvore LED num local seco e fresco quando não estiver a ser utilizada. Evite armazenar o produto em locais húmidos ou extremamente frios para evitar danos nos componentes eléctricos.

7. Reparação e substituição: Se a árvore estiver danificada ou os LEDs deixarem de funcionar, pare de a utilizar e desligue-a da fonte de alimentação. Contactar o serviço de apoio ao cliente ECD Germany para reparação ou substituição.

8 Eliminação: Este produto contém componentes eléctricos que não devem ser eliminados juntamente com o lixo doméstico normal. Respeite os regulamentos de eliminação locais e leve o produto aos pontos de recolha adequados para resíduos electrónicos.

Avisos de advertência:

- Este produto não é adequado para crianças com menos de 3 anos de idade. Manter as peças pequenas e os materiais de embalagem fora do alcance das crianças.
- Evitar o contacto dos olhos com os LEDs quando estes estão ligados para evitar lesões oculares.

Exclusão de responsabilidade: ECD Germany não aceita qualquer responsabilidade por danos causados por uma utilização incorrecta ou pelo não cumprimento das instruções de segurança acima referidas.

Informações de contacto: Para mais informações ou em caso de problemas, contactar o serviço de apoio ao cliente do ECD Germany através do sítio Web oficial.

Ao respeitar estas diretrizes de segurança, garante uma utilização segura da árvore LED e pode desfrutar da iluminação atmosférica sem perturbações.

Documentul privind siguranța produsului

Descriere produs: Copac LED 100 cm cu 240 LED-uri, alb cald, IP44

Descrierea produsului: Acest brad decorativ cu LED-uri de la ECD Germany are 240 de lumini LED alb cald. Este potrivit pentru utilizare în interior și în exterior și oferă iluminare atmosferică. Gradul de protecție IP44 garantează protecția împotriva stropilor de apă și a corpurilor străine cu dimensiunea de 1 mm.

Instrucțiuni importante de siguranță:

Prima utilizare: Copacul LED este proiectat atât pentru utilizare în interior, cât și în exterior. Asigurați-vă că unitatea de alimentare este întotdeauna instalată în zone interioare uscate, chiar dacă bradul în sine este utilizat în aer liber.

2. sursa de alimentare: Înainte de a conecta luminile de basm, verificați dacă tensiunea de rețea corespunde cu tensiunea specificată pe unitatea de alimentare. Utilizați numai sursa de alimentare furnizată.

3. Instalare și stabilitate: Așezați copacul pe o suprafață stabilă, plană. Evitați locurile cu lumină solară puternică sau în apropierea surselor de căldură pentru a preveni supraîncălzirea.

4 Asamblare și instalare: Asigurați-vă că cablul de alimentare este bine așezat pentru a evita pericolele de împiedicare. Nu utilizați pentru instalare obiecte ascuțite sau metalice care ar putea deteriora cablurile.

5. Întreținere și îngrijire: Păstrați copacul și luminile de basm curate și uscate. Curățați bradul numai cu o cârpă moale și uscată pentru a evita deteriorarea.

6. depozitare: depozitați copacul LED într-un loc uscat și răcoros atunci când nu este utilizat. Evitați depozitarea produsului în zone umede sau extrem de reci pentru a preveni deteriorarea componentelor electrice.

7. Reparare și înlocuire: Dacă arborele este deteriorat sau LED-urile nu mai funcționează, nu îl mai utilizați și deconectați-l de la sursa de alimentare. Contactați serviciul clienți ECD Germany pentru reparații sau înlocuire.

8 Eliminare: Acest produs conține componente electrice care nu trebuie eliminate împreună cu deșeurile menajere normale. Respectați reglementările locale privind eliminarea și duceți produsul la punctele de colectare corespunzătoare pentru deșeuri electronice.

Notificări de avertizare:

- Acest produs nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani. Țineți piesele mici și materialele de ambalare departe de îndemâna copiilor.
- Evitați contactul ochilor cu LED-urile atunci când acestea sunt aprinse pentru a preveni deteriorarea ochilor.

Excluderea răspunderii: ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță de mai sus.

Informații de contact: Pentru informații suplimentare sau în caz de probleme, vă rugăm să contactați serviciul clienți al ECD Germany prin intermediul site-ului oficial.

Prin respectarea acestor instrucțiuni de siguranță, vă asigurați utilizarea în siguranță a copacului LED și vă puteți bucura de iluminatul atmosferic fără a fi deranjat.

Dokument om produktsäkerhet

Produktbeskrivning: LED-träd 100 cm med 240 LED-lampor, varmvit, IP44

Produktbeskrivning: Detta dekorativa LED-träd från ECD Germany har 240 varmvita LED-lampor. Den är lämplig för inomhus- och utomhusbruk och ger en stämningsfull belysning. Skyddsklassen IP44 garanterar skydd mot vattenstänk och främmande föremål med en storlek på 1 mm.

Viktiga säkerhetsanvisningar:

1:a användningen: LED-trädet är konstruerat för både inomhus- och utomhusbruk. Se till att strömförsörjningsenheten alltid ställs upp i torra inomhusutrymmen, även om själva trädet används utomhus.

2. Strömförsörjning: Innan du ansluter ljusslingorna, kontrollera att nätspänningen överensstämmer med den spänning som anges på nätaggregatet. Använd endast det medföljande nätaggregatet.

3. Installation och stabilitet: Placera trädet på en stabil och jämn yta. Undvik platser med starkt solljus eller nära värmekällor för att förhindra överhettning.

4 Montering och installation: Se till att strömkabeln är ordentligt förlagd för att undvika snubbelrisker. Använd inga vassa eller metalliska föremål för installationen som kan skada kablarna.

5. Underhåll och skötsel: Håll granen och ljusslingorna rena och torra. Rengör endast trädet med en mjuk, torr trasa för att undvika skador.

6. Förvaring: Förvara LED-trädet på en torr och sval plats när det inte används. Undvik att förvara produkten i fuktiga eller extremt kalla utrymmen för att förhindra skador på de elektriska komponenterna.

7. Reparation och byte: Om trädet är skadat eller lysdioderna inte längre fungerar, sluta använda det och koppla bort det från strömförsörjningen. Kontakta ECD Germany kundtjänst för reparation eller byte.

8 Avfallshantering: Denna produkt innehåller elektriska komponenter som inte får slängas bland vanligt hushållsavfall. Följ de lokala bestämmelserna för avfallshantering och lämna produkten till lämpliga insamlingsplatser för elektroniskt avfall.

Varningstexter:

- Denna produkt är inte lämplig för barn under 3 år. Förvara smådelar och förpackningsmaterial utom räckhåll för barn.
- Undvik ögonkontakt med lysdioderna när de är påslagna för att förhindra ögonskador.

Ansvarsfriskrivning: ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller underlåtenhet att följa ovanstående säkerhetsanvisningar.

Kontaktuppgifter till oss: För ytterligare information eller vid problem, vänligen kontakta kundtjänsten på ECD Germany via den officiella webbplatsen.

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar säkerställer du en säker användning av LED-trädet och kan njuta av den stämningsfulla belysningen ostört.

Bezpečnostný dokument výrobku

Popis produktu: LED stromček 100 cm s 240 LED diódami, teplá biela, IP44

Popis produktu: Tento dekoratívny LED stromček z ECD Germany má 240 teplých bielych LED svetiel. Je vhodný na použitie v interiéri aj exteriéri a poskytuje atmosférické osvetlenie. Stupeň krytia IP44 zaručuje ochranu pred striekajúcou vodou a cudzími predmetmi s veľkosťou od 1 mm.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

1. použitie: LED stromček je určený na vnútorné aj vonkajšie použitie. Uistite sa, že napájacia jednotka je vždy nastavená v suchých vnútorných priestoroch, aj keď sa samotný stromček používa vonku.
2. napájanie: Pred pripojením rozprávkových svetiel skontrolujte, či napätie v sieti zodpovedá napätiu uvedenému na napájacej jednotke. Používajte iba dodanú napájaciu jednotku.
3. Inštalácia a stabilita: Umiestnite stromček na stabilný, rovný povrch. Vyhnite sa miestam so silným slnečným žiarením alebo v blízkosti zdrojov tepla, aby ste zabránili prehriatiu.
4. Montáž a inštalácia: Dbajte na to, aby bol napájací kábel bezpečne položený, aby sa predišlo nebezpečenstvu zakopnutia. Na inštaláciu nepoužívajte žiadne ostré alebo kovové predmety, ktoré by mohli poškodiť káble.
5. údržba a starostlivosť: Udržujte stromček a rozprávkové svetlá čisté a suché. Stromček čistite len mäkkou, suchou handričkou, aby nedošlo k jeho poškodeniu.
6. Skladovanie: Ak LED stromček nepoužívate, skladujte ho na suchom a chladnom mieste. Výrobok neskladujte vo vlhkých alebo extrémne chladných priestoroch, aby nedošlo k poškodeniu elektrických komponentov.
7. Oprava a výmena: Ak je stromček poškodený alebo LED diódy prestali fungovať, prestaňte ho používať a odpojte ho od napájania. Pre opravu alebo výmenu kontaktujte zákaznícky servis ECD Germany.
8. Likvidácia: Tento výrobok obsahuje elektrické komponenty, ktoré sa nesmú likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Dodržiavajte miestne predpisy o likvidácii a odovzdajte výrobok na príslušných zberných miestach pre elektronický odpad.

Varovné upozornenia:

- Tento výrobok nie je vhodný pre deti mladšie ako 3 roky. Malé časti a obalové materiály uchovávajte mimo dosahu detí.
- Zabráňte kontaktu očí s LED diódami, keď sú zapnuté, aby nedošlo k poškodeniu očí.

Vylúčenie zodpovednosti: ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním alebo nedodržaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov.

Kontaktné informácie: Pre ďalšie informácie alebo v prípade problémov kontaktujte
zákaznícky servis ECD Germany prostredníctvom oficiálnej webovej stránky.

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte bezpečné používanie stromčeka
LED a môžete si nerušene vychutnávať atmosférické osvetlenie.